

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I és S Z É P I R O D A L M I L A P

Szerkesztőség Kényes utca 175.

Kiadóhivatal

Selyem-utca 240. sz. szám.

Deutsensmid János kereskedése.

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr.
Negyed évre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr

Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel.

Egyes számok kaphatók.

Löwenfeld Soma és Sárkány Ferencz kereskedésében.

Képviselői közgyűlés.

Folyó hó 25-én délután városi képviselőtestületünk ismét közgyűlést tartott. A közgyűlésen igen csekély számmal jelentek meg a képviselők, pedig egy felette fontos tárgy is jelezve volt a tárgysorozatban t. i. a regale egyezkedés újból való felvétele. Valóban a városatyák ezen közönye a közügyek iránt megfoghatatlan. Lehet ugyan, hogy a permetező eső tartott vissza egyeseket a gyűlésen való megjelenéstől.

Az ülés lefolyása különben a következő volt:

Dancs Béla. Első tárgyunk lenne Klenk Józsefnek a regale egyezkedés fonálának újból való felvételére vonatkozó indítványa, miután azonban igen csekély számban vagyunk, ez indítvány tárgyalása a jövő ülésre lenne halasztandó. (Helyeslés.)

Kollár János. Nézetem szerint szükséges lenne a mulasztó képviselőket 2 forinttal megbírságot. Jó lesz ha ez iránt intézkedni fogunk, had szolgáljon ez buzdításul nekik. (Helyeslés.)

Klenk József. Kollár képviselő úrnak

igaza van, talán ennél igazabbat egész életében nem mondott. (Derűtség.) Sajnálatos dolog ez kérem! Ha valami haszonra való kilátás mutatkozik az egyes tárgyalás elkerülő ügyekből, akkor az érdekeltek mind itt vannak, de máskülönben nem jelennek meg. ~~Bejelen~~ benne a jövő ülésre szóló meghívóban, hogy minden mulasztó képviselő a szegények részére 2 frtot fog fizetni! (Helyeslés.)

Bankó György. De csak is azok bíróságoltassanak meg, a kik elmaradásukat igazolni nem tudják. (Helyeslés.)

Dancs Béla. Következik a Bugyis András gyógyszerész által, új építkezés folytán az utcából kisajátított terület megváltása. Nevezett 31.9 □-métert kapott az utcából s a megyei építkezési szabályrendelet értelmében ezt megfizetni tartozik. A községi tanács tárgyalván ez ügyet, azt indítványozza, hogy miután az épület a város kiválóbb helyén emeltesik, nevezett építetett □ méterenként 50 krajczár lefizetésére köteleztessék, mely összeg az építkezési alap javára lenne fordítandó.

Kollár János. Én úgy tudom, hogy a kérdéses terület nem a városé, hanem a telektulajdonosé volt.

Klenk József. Hát Bugyis úr 50 krajczárt akar adni egy □ méterért?

Dancs Béla. Ő nem ajánlott fel semmit, hanem ez az építkezési szabályrendelet rendelkezése, hogy minden építetett köteles meghívni az építkezést és véleményező bizottságot, mely kijelöli a homlokvonalat s az utcából esetleg elfoglalandó területet a telektulajdonos megtéríteni tartozik.

Lestyan Pál goda. Hát a mi 1822-ben elhalt, az most feltámad. Az szép törvény! (Derűtség.)

Bankó György. A város utcái 1822-ben rendezve lettek, s most megint akarunk valamit. Nem tartja helyesnek a szabályrendelet. (Zaj.)

Deutsch Arthur. Tisztelt képviselőtestület! Az utca szabályozási terv már régebben meg van, az építkezések csak ezen terv keretén belől eszközölhetők, s ettől eltérnünk nem szabad. Én lelkiismereti kötelességemnek tartottam az utcából elfoglalt területet bejelenteni a képviselőtestületnek, a kinek hatáskörébe tartozik azután a váltáságár megszabása. Bugyis kéfém fizetni fog nekünk, ellenben a másik építetett, Oszterland, kinek építkezésére vonatkozólag szintén tettem jelentést, kapni fog tőlünk egy bizonyos meghatározandó összeget, mivel ott épen meg fordítva áll a dolog, a mennyiben ő az utca részére engedett át egy bizonyos területet.

Dancs Béla. A község köteles lévén

T Á R C Z A.

Műkedvelői Előadás.

(Beszélyke.)

(Vége)

Az előadás félbeszakad; Etelka zavartan siet a színpad mögé; Oszkár pedig szerepéből kiesve, a sugó-odu fölött leugrik a színpadról és egészen megfeledkezve eddigi rezervált magatartásáról siet Bella felé.

De ez nem várta be. A hogy első meglepetéséből felocsudott, észrevette, mily feltűnést okozott megdölgötlan közbelépésével s rémülten megfordult, hirtelen futni kezdett s meg sem állott szobájáig. Ott kimerülten veté magát egy karszékbe s eltakarva arcát két kezével, zokogott, maga sem tudta jóformán, miért.

A teremben még nagyobb volt a csodálkozás. Senki sem tudta ezt a váratlan félbeszakítást mire magyarázni. S csak Etelkának köszönhető, hogy a jó kedv el nem

romlott, mert a fiatal nő jóízűn nevetve mondá:

— Istenem, milyen gyermek még ez a kis Bella, alighanem megbánta, hogy egy kis főfájás miatt megfosztá magát az élvezettől s most belopózott, hogy valami alkalma ragadjon a szerep folytatására.

— Igen, de mért sietett el oly hirtelen? kérdé nyugtalanul Oszkár.

— Ah, hisz épen ez mutatja, milyen gyermekes. Megjédt a mi csodálkozásunktól s most nem mer visszajönni. Ugyan Hadrázy ur, kegyed tán rávehetné, hogy vissza jöjjön. Nem menne be érte?

De már ekkor kívül is volt Oszkár s a következő perczben Bella ajtaja előtt állott. A fiatal lény izgatottságában ellejtette betenni az ajtót s Oszkár meglepetve állt meg a küszöbön, honnan jól láthatta a zokogó leány. Végre elszántan belépett s gyöngéden kérdé:

— Bella kisasszony! Bántotta önt valami? Miért sir?

— Jézusom! kiált följedve a lányka s meredten bámult Hadrázyra. Majd kissé csendesebben, szemrehányó hangon kérdé: »Hogy jön ön ide!»

— Etel nagysám ízenetét hozom. Kér-

dezteti a többiek nevében, hogy mért hagyott el bennünket oly hirtelen? Hisz nem volt oka a szökésre, ha már épésséggel nem akarja játszani velem a szerepet, nem kényszeríthették volna rá.

— Hadrázy ur! hogy állíthatja ön hogy én nem akarok önnél játszani? Mondtam ezt?

— Nem mondta, szólt szomorun az ifju, de látom én azt jól, ne is tagadja. Kegyed kimagyarázhatlan ellen szenved tanusít én irányomban, Bella kisasszony...

— Ah! kegyed beszél így? kiáltá lángba boruló arczezal, fölegyenesedke Bella. Ön, ki egy idő óta egyebet sem tett, mint folytonosan sértegetélt bántó közönyével...

— Elég, elég Bella kisasszony! szakította félbe az ifju, mindkét kezét védőleg arcához emelve. Kegyed félreértett, félremagyarázott engem, oh, ha sejtettem volna, hogy az a mit én csak tiszteletből s tán megvallom, kissé tulzott courtoisie-ből, de részemről a legnagyobb áldozattal tettem mindeddig, hogy az ez udvarias tartózkodás, mit én esupa kötelességből erőszakoltam magamra a felnőtlt hajadonnal szemben, mondom, ha tudom, hogy ez önt kellemetlenül

a szabályozási tervhez alkalmazkodni, csak arra méltóztatassék határozatot hozni, hogy elfogadják-e a tanács azon indítványát, miszerint Bugyistól [] méterenként 50 kr. követeltessék s Oszterland részére pedig [] méterenként 34 krajczár fizetessék ki.

Elnök György. Hát Oszterland megnyitit kér?

Dancs Béla. Oszterland csak kárpótlást kér, de összeget nem határoz meg.

Dr. Szemes Gyula. Nézetem szerint az ilyen dolgokat nem utólag kell bejelenteni, hanem az építési engedély megadása előtt. Így kérem per előtt is állhatunk, pedig, ha a nérnök úr előre bejelentette volna ezt, könnyebb lett volna a tulajdonossal a dolgot tárgyalni. A jövőre nézve kérem elhatározni, hogy az engedély addig ki ne adassék, még a képviselőtestület ily esetekben határozatot nem hoz. (Eliemondások.)

Deutsch Arthur. Elnem fogadhatom előttem szóló indítványát, miután vannak esetek, mikor közveszélyes házak lebontásáról van szó s ilyenkor nem lehet az építetőköt a késedelemmel vexálni. A képviselőtestületnek a kiszajátítási egységár felett kell határozatot hozni.

Dancs Béla. Esedezem alásan ilyen építkezési dolgot nem lehet mindig a képviselőtestület elé hozni, hiszen építkezés jóformájá mindennap történik. A képviselőtestületnek anélkül is elég tárgya van. Tessék ligyelembe venni, hogy Májusban ez már a 4-ik közgyűlés és hat nap múlva ismét gyűlést vagyok kénytelen összehívni. -- Legcélszerűbb lenne a tanácsot megbizni az ilyen dolgokkal.

Elnök. Csak az a kérdés elfogadják-e a képviselő urak a tanács határozatát?

Darabos György. Én nem fogadom el az 50 krajczárt. Egynek 2 forintot kell fizetni s a másik csak 50 krajczárt fizessen! (Közbekialtás: *Kinek kell két forintot fizetni?)

érinti, hogy én tehát ön előtt nem vagyok teljesen közömbös...

— Oszkár! Az istenért! suttogá ijedten, égő arczczal a fiatal leány.

— Bella! oh szóljon tehát, ne hagyjon tovább ez észbontó kétségben, megvan-e engedve tovább táplálnom azt az érzeményt, melyet én mindedig hasztalanul törekedtem szivembe fojtani... szabad remélnem szerelmem, forró végtelen szerelmem viszonzását? Bella édes imádott Bella, mondja egy szóval nékem, szeret-e? Nem felel? Oh, tehát újra csalódtam volna!

Bella szédülve tekintett reá. A mit nem is mert remélni, mert hisz eddig ugyszólván ő maga sem tudta, hogy a mit ő ez ifju iránt érez, az nem ellenszenv, hanem szerelem, s hogy ez elkeseredettség, melyet Oszkár volt hidegsége benne előidézett, szintén csak a szerelem kifolyása volt s most hogy megtörténni látja, mit még egy fél óra előtt a lehetetlenségek közé sorolt, hogy t. i. a szép, büszke ifju itt térdel lábainál, egy szócskéért esdve, melyben szerelme viszonzását lássa, lesi ajkáról üdvét vagy kárhozatát.

— Oszkár, sugja halkán, ne térdeljen itt jöjjön, ne vegye észre senki! Mit is

Darabos György. Dr. Szlovák úrnak! (Zaj) Elég sajnós, hogy nem hallgatják meg az embert! (Nagy zaj)

Dancs Béla. constatálja, hogy Dr. Szlováktól [] ölenkint és nem méterenkint kapott a község 1 frt 50 krt s Bugyistól pedig ha [] ölével vesszük, 1 frt 80 krt, tehát többet kapunk. (Helyeslés.)

Kollar János. Tisztelt képviselőtestület! Véleményem szerint a hivatkozott megyei szabályrendeletet nem kell városunkra alkalmazni, ez csak oda szól, hol nincsenek szabályozva az utcák. Én mindég a város érdekét óhajtom előmozdítani, de ezt a dolgot szívesen elütném.

Klencz József. Én nem kérnék, sem nem adnék semmit! Egy pár forint miatt kár kellemetlenkedni. De azokat az épületeket, melyek a csizmadia utcában az utcavonalba benyúlnak, nem tűrném 24 óráig sem.

Dr. Reisman Adolf. Tisztelt képviselőtestület! Olyanokat tárgyalunk itt, ami nem tartozik hozzánk. Könnyű itt beszélni, csak hogy Oszterland majd követelni fogja a magáét. Én elfogadom az 50 vagy mondjuk 60 krt is. (Helyeslés.)

Elnök. Határozatilag kimondja, hogy Bugyis 60 krajczárt fog fizetni és Oszterland 34 krajczárt kap [] méterenkint a kérdéses földterületekért.

Dancs Béla. Következik egy igen könnyű tárgy, a melynél azt hiszem nem fogunk sokat beszélni. (Derűltség.) A kereskedelmi minister értesít bennünket, hogy a vasúti pályához 125 [] méterrel ki fog bővítettni!

Dr. Reisman. (Körüllekint a képviselőkn.) Nem kerülvén pénzbe tudomásul vétetik! (Derűltség.)

Dancs Béla bejelenti, hogy a közgyűlés folyó évi 83 számú határozata ellen, mely a társulati ovola átvételéről szól Kis Mihály és társai felebbezést nyújtottak

beszélt maga most nekem! Felelni most nem fogok -- határozottan. Evvel a kis elégtétellel tartozom magamnak azért a sok kínos óraert, a mit alakoskodása nekem okozott. De tudja mit? Jatszunk el a szerepet most együtt még egyszer -- s ha kinyerjük benne egymás tetszését -- akkor folytathatjuk az életben.

Oszkár egy forró esőket nyomott a kezében nyugvó reszkető fehér kacsóra s a következő perczben belépő Etelka bámulva hallá Bella határozatát, hogy most már ő fogja játszani a czimszerepet, még pedig ha úgy tetszik, akár mindjárt újból kezhetnek.

— S a migrained?

— Oh az elmult ettől a kis izgatottságtól, válaszolt boldogmosolylyal Bella.

Még az nap este elmondá testvére nek, a mi közte s Hadházy közt végbement s Etelka jött állott nem csak saját, de édes atyjuk beleegyezése felől is, kinek Hadházy már régóta kedvenceze volt.

A nyolcz nap mulva megtartott előadásán Bella és Oszkár már mind jegyesek játszották szerepeiket; senki sem csodálkozott tehát azon, hogy annyira élhető volt az alakítás.

be (felkiáltások: Ne! tartozik hozzánk majd határoz felette a megye!)

Többen. Halljuk legalább, kik irták alá?

Dancs Béla. (Olvassa) Baginyi, Tájber, Braun -- --

Darabos György. Elég! Tudjuk már, hogy kik! (Derűltség.)

Többen. Halljuk tovább! (Dancs helyettes 1-ső jegyző végig olvassa az aláírókat.)

Dancs Béla. Főszolgabíró úr helyettes jegyzőül Bakay Sándor okleveles jegyzőt nevezte ki, a ki a hivatalos esküt már letette. (Tudomásul vétetik!)

Ezzel az ülés berekesztetett.

Ráspoly.

H I R E K.

-- Tudomásul. Lapunk mult számában megjelent »Tisztázzuk a dolgot!» czimű vezércikkhez némely megjegyzést akartunk fűzni, térszűke miatt ezt akkor nem lehetvén meg, ez alkalommal sietünk kijelenteni, hogy »Magister» ur közleményének azon része, mely az esperes urnak a Melian harang felhuzásánál es a pünkösdi uracsoránál tapasztalt üdvös működéséről nem valami rokonszenvesen szól, nem tekintendő a szerkesztőség véleményének. Mi örömmel üdvözöljük az esperes urat ezen a téren, s hisszük, hogy ragyogó ékeszolasát a magyar ajkú hívők előtt más alkalommal is érvényesíteni fogja! A »Szarvas» szerkesztősége.

— A regate képviselőtestület f. hó 23-án ülést tartott, melyen leginkább magánügyek fordultak elő. Ezek közül közöljük a következő határozatokat: A régi készletben lévő 60,000 kötéglá ára 18 forintról 17 forintra szállítalott le ezrenként. A folyó évben előfogallitanni 500 ezer egotett téglá, a készlet ára, tekintettel arra, hogy a tözsomszédságban más téglagyár épül annak idején lehetőleg jutányosan fog kiszabatni. A készletben lévő 30 ezer laposcserep ezre 12 forintra a [] nagy padolat téglá ezre 40 frtra és a hibás 20 forintra lesz Junius 1-jétől leszámítva. A Körös mederbe beeresztett víz által az egyes hérlök vetés-eiben történt károk megállapítása, s ennek folytán bérencydmény kiszámítása czéljából egy bizottság küldetik ki. A körösi ujhíd miatt elfoglaladó földterület cserébe adása engedélyeztetett, miután a kárpótlás a hérlök általi belenyugvás megállapítva lön. Az új szárnyvasut által elfoglalt földterület kiszajátításának műveletével az e'nök bizatott meg. A pénzkészlet elhelyezése czéljából a helybeli pénzüntézetek felfognak hivatni, hogy mily % adása mellett lennének hajlandók a pénztár készleteit elhelyeztetni.

— B-Szentandrás képviselőtestülete tegnap közgyűlést tartott, melyen egy esküdti állás tölletett be. Közlebb nálunk is fog tisztujtoszék tartatni, melyen a Buzás György esküdti lemondásával megüresedett állás fog betölletni.

— Birtoknyilvántartó hivatal. A birtok nyilvántartó hivatal közelebb a városháza azon tornében lesz elhelyezve. Hol annak előtte a fogyasztási hivatal volt.

— Mint értesültünk a községi jegyzői munkabeosztásra nézve azt tervezik, hogy a közigazgatási jegyzői iroda is a főjegyző vezetésére fog bízni, olyképen, hogy a főjegyző mellé kisegítőül egy segédjegyző fog alkalmaztatni.

— 24 ezer forintot nyert a kis lottón Marton József, a Wenckheim Frigyes gróf kigyósi kastélynak házmestere ki a mult szerdai brünni húzásra, 4, 25, 50, három számra 6 forintot tett s a szerencse kereke oly okosan fordult, hogy a három szám kijött. A házmester így 60 ambot és egy ternót csinált, összesen pedig 24 ezer forintot nyert. A szerencsés nyerő ezeket a számkat megálmodta. Különben már öt év előtt csinált egy nagyobb ternót, de az, kezességét vállalva egy jó barátjáért, ismét eluszott. Most alighanem jobban fog vigyázni arra, mit véletlen szerencse juttatott részére.

— **Pálinka helyett karbol.** Sipos Pálné, szőlős-pusztai béresnének gyermeke gyógykezelésére a komlósi gyógytárban orvosi rendelre egy kis üveg carbolt szolgáltatott ki. Az asszony a carbolos üveget a kamrába azon polcra tette, a melyen férje a pálinkás üveget tartotta. F. hó 4-én Sipos Pál hajnalban bement a kamrába és pálinka helyett megitta a carbolt. Egy óra múlva meghalt. A gondatlan feleség eilen a vizsgálat megindított.

— A békésmegyei régész és közművelődési egyesület közgyűlését június 4-én tartja s az erre vonatkozó meghívó e hét folyamán fog szétküldetni. Gündös Benedek apát, elnök orlékeszédet mond id. Mogyoróssy János felett. Felolvasásokat tartanak. Dr. Karácsonyi János főtitkár, továbbá Oláh György m. ügyész, és Székely Lajos ez utóbbi egy népmesét a török időből.

— **Gyógyszertárügyek.** A belügy-minister Dzekér Józsefnek Gyomán a második gyógyszertár felállítására megadta az engedélyt; be sem várta a határozatát a megyei közgyűlésnek melynek tárgysorozatában a közegészségügyi bizottságnak a második gyomai patika fölötti előterjesztése is befoglaltatik. Orosházán a községi képviselőtestület 32 szóval 6 ellenében oda nyilatkozott, hogy a harmadik gyógyszertár Lacsnyak adományoztassék.

— Vasuti pótbéjárás. Folyó hó 24-én városunkban a mezőhegyesi vasutra nézve pótközigazgatási bejárás tartatott, melyen a minisztérium részéről Lakatos Aladár minisiteri titkár jelent meg. A jegyzőkönyv hitelesítése előtt az előjáróság jegyzőkönyvbe iklattatta azon kérelmét, hogy a csabai uton építendő vasuti állomás terve lejtessék, s a vállalkozó a régi terv szerinti építésre ntasíttassék.

— Tudomásul. Lapunkra bármely naptól elő lehet fizetni. Minden ujonnan belépő előfizető a meddig a készlet tart 20 krajczárért szerezheti meg szerkesztőségünknel Szarvas város térképét.

— Komédia. Fekete Emilia 20 tagból álló akrobata társulata a főszoigabirótól 3 előadásra engedélyt nyert.

— Pályázat. Kiadóhivatalunk ismét nyílt irodalmi pályázatot hirdet, ez alkalommal egy helyi érdekű vezércikkre. Pályadíj 5 frt, pályázat határideje Julius 1.

— Talált tárgy. Lapunk kiadóhivatalába két talált kulcs küldetett be. A kulcsok egy rövid lánczal vannak összekötve s alakjukról ítélve aligha nem pénzkaszszához használtattak. Átadtuk a rendőrségnek.

— Uj iparos. Milyan János eszmadia ipparra engedélyt nyert.

— Orosházán az előjáróság a szőlőkben megtiltotta a méhészkedést mivel a méhek a szőlőkben állítólag nagy károkat okoznak. A földmivelésügyi minisiter ezen megfellebbezett rendelkezést megszüntette, amennyivel a méhek gyenge, a darázsokétól eltérő rágó szerveikkel az ép szőlő szemeket felnyitni nem képesek. Ezen minisiteri rendelet értelmében tehát a méhészkedés a szőlőkben is üzhető.

— A görvélykór című közleményünket térszűke miatt csak a jövő számban folytatjuk.

— **Hetivásár jog.** A kereskedelmi minisiter Pusztá-Földvár községnek a kért hetivásári jogot megadta.

— (Öt nyelvű szótár.) Robisek Zsigmond budapesti könyvkereskedő kiadásában és Somogyi Ede szerkesztésében igen érdekes és valóban hézagot pótló vállalat indult meg. A vállalat czime: Öt nyelvű szótár és felöleli a magyar, német, angol, francia, és olasz nyelvét. A műben igen fontos és gyakorlati utitást tapasztalunk, a mennyiben mind az ötnyelvűnek szokinsza egyetlen folytatólagos megszakítatlan ábéczendben van feldolgozva, a mi lehetségessé tette azt, hogy minden egyes szó valamennyi többi négy nyelvre levan fordítva. Hogy némi fogalmat nyujtsunk a szótár használhatóságáról, csak azt jegyezzük meg, hogy az aránylag szűk tér daczára összesen körül belül 800.000 szót fog tartalmazni. Az egész mű 22 füzetben fog megjelenni és egyfüzet ára 30 kr. Mindazoknak a kiküldgen nyelvekkel foglalkoznak, melegen ajánljuk a közséhasznu mű megszerzését.

Metipiacz.

Szarvas, 1893. Május hó 23-én
Buza legjobb 8.30. középszerű 8.20
Árpa, legjobb 4.80 Zab, legjobb 4.80 Kóko-
ricza 5.30. Széna 3.40. Szalma 1.—, Kőszén
1.30. Marhahús —.56 — Juhhús —.40
Sertőshús —.48. Szalonna —.50. Disznózsír
65. Napszám árak. Egykét lovas napszám.
3 frt 10 Főrfi ellátással 40. Ellátás nélkül
50 kr. Nő ellátással 20 kr. Ellátás nélkül
30 kr. Gyermekek ellátással 25 kr. Ellátás nél-
kül 20.

Szerkesztői üzenetek.

K. J. Nagy-Várad. Kérünk valamit!
M. Pozsony. Az illető közlemény íróját sajnálatunkra nem nevezhetjük meg, mivel arra feljogosítvanemvagyunk. Már napok óta folynak a puhatolódzások ez irányban helyben is, de eredményre nem vezettek.
Sz. A beküldött cikket csak a »Nyílttérben» közölhetjük. Közlési díja 4 frint.
Görgénynagyfalva. Szives kedjék valamivel bennünket megörvendeztetni!
W. D. Gyula Boeses választát mai napig sem bírjuk.
J. L. Budapest Szives támogatását kérjük.
S. S. Eger. Az adatokat elfoglaltságom miatt eddig nem szerezhettem be, legkésőbb Junius 1-ig azonban okvetlen válaszolok a kérdő pontokra

Vasuti menetrend.

Május 1-től kezdve a mkir. államvasutak menetredjében váltazás áll be. Az új menetrend szerint városunkban a következő vonatok fognak közlekedni:

<i>Szarvas-Mezőtár.</i>	
7415.	7411. 7413.
Szarvas	8:45. 9:33. 1:55.
Mező-Tár	1:35. 10:19. 2:11.
<i>Mezőtár-Szarvas.</i>	
7416.	7412. 7414.
Mező-Tár	7:47. 12:35. 1:58.
Szarvas	8:33. 1:21. 5:44.

Felelős szerkesztő: Mihály József
Laptulajdonosok:
Deutesmid János és Mihály József

Péküzlet!

Alólirott értesitem a n. é. közönséget, hogy
peküzletemet a Brengartner-féle házba tettem át.
Igen tisztelt vevőim szives pártfogását továbbra is kikérve maradok;

tisztelettel
LACZKY JÁNOS
pékimester.

Tanonecz.

Egy jó házból való ügyes fiú
tanoneczul
felvételik,
Komlóvszky János
fűszer, norinbergi és rövid-
árú üzletébe
SZARVASON.
1-3.

Koporsó
raktár

Kórház-utca
1260. sz.

H I R D E T É S.

Alólirottak a n. érdemű közönség becses tudomására hozzuk, miszerint,
Kórház utca, 1260-ik szám alatt (a Molnár-féle iskolával szemben.)

ÉRCZ ÉS FAKOPORSÓ RAKTÁRT

NYITOTTUNK

s azt a mai kor kivánalmainak megfelelőleg berendeztük. Egyszersmindt a temetkezésekhez szükséges mindennemű czikkeket raktáron tartunk u. m. selyem, atlasz és szatin szemfedőket különféle színű bársonyt behuzalt és fodroknak a temetéshez szükséges függönyök, ágyterítők gyertya tartók és gyászfátyolokat, továbbá különféle ércz és viasz koszorukat. Ugy szintén a közönség kényelmére.

Saját gyászokcsinkkal
díjmentesen szolgálunk. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérjük.

Molnár-féle

TRNOVSZKY MÁRTON ÉS VEJE

legolcsóbb

iskolával szemben.

forrás.

2-10

É R T E S I T É S.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, miszerint Szarvason letelepedtem,

Özv. Nyácsik Sománé urnó házában,

kárpitos műhelyt és minta-raktárt rendeztem be

Külföldön szerzett több évi tapasztalataim azon kedvező-helyzetbe juttattak, hogy
a kárpitos munkában,

a mai kor legmagasabb igényeinek is meg felelni képes vagyok!

Ellválalok minden e szakmába vágó munkák teljesítését u. m. háló, ebédlő, dohányzó, társalgó, és előszoba, teljes berendezéseit, továbbá iroda, női pipere munkák, melyet mindég gyorsan, időhöz kötve előnyös árak mellett pontosan teljesítek egyidejűleg qaulom igen könnyen kezelhető amerikai önműködő ugy is a közönséges fa damask szövésű ablak redőimet (Roletta) melyet a n. é. közönség nálam teljesen gyári áron szerzhet be

Kérem a szives megrendeléseket melyet mindig lelkiismeretesen teljesítek.

Maradok kész szolgáljok

Braun Vilmos

kárpitos.

4-10.